Taller aplicative No.l MAT §° periodo 3
Conceptos basicos de fracciones
Para cada punte realice un procese que explique su
respuesta. Ne se¢ aceptan pespuestas SiH uMa
Justificacion valida. Ne tiene que copiar el enunciade
sdlo el proceso de solucidn.

1. La fraccion de area sombreada de la figura es
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Informacion para los puntos 3 v 4

Un grupo de 20 amigos, en el cual habia 4 mujeres
mas que hombres, planearon una fiesta demtegracion
A la flesta asistieron 10 mujeres v de los hombres
faltaron solo dos.

3. Eespecto al grupo de los 20 amigos se puede decir
gue la parte de estos que faltaron fueron.
A 4/30 B.1/5 C.4/5 D. 1/10

4. Respecto al grupo delos hombres, la tmica
proposicion verdadera es:

A Asiztieron la misma cantidad que las mujeres.
B. Asistieron 3/4 delos hombres.

C. Solo asistio 1/4 delos hombres.

D. faltaron 4 hombres ala mtegraaon.

Informacion para los puntos 5 al 7

Dofia amparo v sus hijos piden 3 pizzas a donucilio para
comer, divididas en porciones de 4 pedazos cada una.
Enel grafico se muestrala cantidad de pizza que sobra
(parte sombreada) después de que todos comieron.

3. El nimero mixto querepresentala fraceion de pizza
gue se comieron (parte no sombreada) es:

A 23 B. 24 c.2Y D. 134

6. La fraccion querepresentala parte depizza que se
corieron (parte no sombreada) es:
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7. La fraccion gue representa la parte de la pizza que
zobro
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Z. Deun grupo de 42 estudiantes asistieron a clase 6/7

de estos. Los estudiantes que faltaron fueron
Al B.6 C.7 D. 2

0. Delos 36.000 pesos que tenia ahorrados me gaste 3/3
enuna caruseta gque congré. El dinero que me sobré fue.
A 14400 E. 12000
C. 6800 D. 16000

10. Un deposito cuva capacidad es de 200 litros esta
leno de agua. 51 sacamos 3/4 de sucapacidad ;jcuantos
litros quedan dentro del deposita?

A 30 B. 100

C.130 D. 200

11. Para hacer una torta se deja la masa en el homeo
durante 7/12 de hora. ;Cuantos minutos se deja en el
homao?

A 30 BE.3
C.40 D 4
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12, Juan v su hermmana Andrea se compraron una
gaseosa mega. Juan se tomo 275 de la gaseosa v Andrea
3/%.Delo que se puede deducir que

A Ambos tomaron la misma cantidad

E. Juan tomé menos gaseosa

C. Andrea tomo mas gaseosa

D. Juan tomo mas gaseosa



Taller aplicative No.2 MAT 6° periodo 3
Operaciones con fracciones ¥ ecuaciones

Para cada punto realice un procese que expligue su
respuesta. No se gceptanm  respuestas sin  uMa
Justificacion valida. Ne tiene que copiar el enunciade
silo el proceso de solucion

Informacion para los puntes 1 v 2
Don Carlos es atleta. Hoymadmgo a hacer gjercicio v en

la prmera hora recomo i_{-m . &1 la segunda
ﬂ_{-m v enla tercera hora 51.,,1 :
3 1

1. Delas sigumientes afinmaciones la verdadera es.
A PRecomo mas en la primera hora

E. Recomio mas en la segunda hora

C. Fecomo mas en la en la tercera hora

D. Enlas tres horas recomoa la misma distancia.

2. La distancia total recomida por don Carlos es:

A 07T km B. 317 km
] &

C. 108 km D. 256 km
&

Informacion para los puntos 3 al 5
De una torta Gonzalo se come la mitad, Cristianla zexta
parte v Paocla la tercera parte.

3. ;gué parte dela torta queda?
A 13 B.1/6 c1/9 D.0

4. El orden del que mas comio al que menos comio 2s.
Cnstian, Gonzalo v Pacla
Gonzalo, Cnstian v Paocla.
Gonzalo, Pacla v Cristian

20w

Crstian, Paola v Gonzalo

5. La diferencia entrelas partes de quienmas comio v
el que menos comio es.
A 172 B 1/6 C.1/3 D. 2/3

6. Enun supermercadoel precio del kilo de yuca es de
51800. Una persona que compre 3 kilos v % de yuca

debe pagar.
A 54500 B. 55500
C. 56300 D. $7500

Informacion para los puntes 7y §
Me gaste 2/3 de lo que llevaba en un abmuerzo y me
sobraron 8000,

7. 831 x es el dnero que levaba, una ecuacion que
representa adecuadamente la situacion anteror es

2 2
A x—§=8[][][] E. x—§x=8[][][]

g 7
C. Zx—8000=x D. 8000+x==x
3 3
2. El dinerc que llevaba en el momento era
A 16000 B. 18000
C. 20000 D. 24000

Informacion para los puntos @ vy 10
51 la edad de Ellkan hace cinco afios era de 26.

9. Unaecuacion querepresentela edad actual de Elkin

10.La edad actual de hMaria es
A 19 B.24 C.28 D. 31

Informacion para los puntes 11 v 12
El perimetro deuntnangulo es de 9/10 cm v dos de sus
lados miden 1/2 cim v 1/3 em.

11.51 el tercerlado mude %, una ecuacion que representa
adecuadamente la situacion planteada es:

alyl, 9 gl 1., 92,
275 10 275 10
c.x 1 1.9 pl 2.1
275 10 5 10 2

12. ;Cual esla medida del tercerlade?
A2 B.9/10
C.1/5 D.7/10
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